

IKTATÓSZÁM: 8/252-367/2020.

TÁRGY: **TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓ-  
DOSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS  
DÖNTÉSEK MEGHOZATALA**  
MELLÉKLET: 2 DB

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS**  
**2020. szeptember 9.-i NYÍLT ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: **PÉTERFFY ATTILA ELNÖK**  
ELŐTERJESZTÉS KÉSZÍTŐJE: **DR. KRASZ MÁRIA ÜGYVÉD**  
ELŐADÓ: **PÉTERFFY ATTILA ELNÖK**  
HIVATALI KOORDINÁTOR: **RÓKA RÓBERT KÖRNYEZETVÉDELMI REFERENS**

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

- -  
- -  
- -  
- -

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

-  
-  
-  
-

SZÁMA:

-  
-  
-  
-

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: **PÉTERFFY ATTILA POLGÁRMESTER**

Tisztelt Társulási Tanács!

2018. és 2019. évben a Társulási Tanács döntött a Társult Önkormányzatok létszámának bővítéséről annak érdekében, hogy további fejlesztések valósuljanak meg a kökényi Regionális Hulladékkezelő Központra vonatkozóan.

Mohács Város Önkormányzata, Komló Város Önkormányzata, Bonyhád Város Önkormányzata és ezen települések térségének önkormányzatai csatlakozási szándékukat jelezték a Mecsek-Dráva Társulás felé.

Korábban ezen önkormányzatok a Sió-Völgyi Programhoz csatlakoztak, amelynek fenntartási időszaka lejárt. A csatlakozni kívánó önkormányzatok Társulásunkhoz történő csatlakozás esetén, a jelenlegi társulásukból kilépnek. A csatlakozni kívánt önkormányzatok területén jelenleg a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a Dél-Kom Nonprofit Kft végzi, amely a Mecsek-Dráva program megvalósulási területén lévő települések egyik üzemeltetője.

A Társulási Tanács 8/2019. (05.09.) számú határozatában hozzájárult a csatlakozáshoz azzal a feltétellel, hogy az eddig megvalósult vagyomból a csatlakozó önkormányzatok még nem, kizárólag a jövőben megvalósuló vagyon tulajdonjogából részesedhetnek.

A hatályos társulási megállapodás azonban úgy rendelkezik, hogy a beruházás teljes befejezése után a társuláshoz tagként csatlakozni nem lehet.

Egyebekben is a Társulási megállapodás felülvizsgálata szükséges, az időközben bekövetkezett jogszabályváltozásokra, valamint a Társulás szervezetének rugalmasabbá tétele érdekében, így például a Társulási Tanács ülések között meghozható döntések kapcsán.

A Tisztelt Társulási Tanács az előző ülésén a 8/2020.(07.27.) számú határozatában kérte, hogy a társulási megállapodás felülvizsgálatára kerüljön sor. A felülvizsgálat alapján a társulási megállapodásnak az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal történő módosítását javasoljuk az alábbiak szerint:

A Társulási Tanács a csatlakozás feltételül határozta meg, hogy a Társulásba belépő önkormányzatoknak vállalniuk kell tagdíj megfizetését. További feltétel, hogy a csatlakozással belépő önkormányzatok részesedést szerezhettek a csatlakozást követően megvalósuló eszközrendszerből, viszont nem részesülnének a már működő és rendelkezésre álló vagyomból. Ezen feltételek tudomásulvétele és az írásbeli csatlakozási szándéknyilatkozatok birtokában kerülhetett sor a csatlakozással kapcsolatos döntésre. A csatlakozási szándéknyilatkozatok az érintett városok részéről rendelkezésre állnak, azonban a társulási megállapodás „IX. CSATLAKOZÁS A TÁRSULÁSHOZ” fejezet kikötése szerint a Társuláshoz csatlakozni a település szilárdhulladék kezelő rendszer megvalósulásának befejezéséig lehetséges. A jelenleg hatályos Társulási megállapodás szerint: „A beruházás teljes befejezése után a Társuláshoz tagként csatlakozni nem lehet, a Társulás által biztosítható szolgáltatások igénybevételére a Társulás és az igénylő külön szerződést köt.”

A Társulási megállapodás IX. fejezetének módosítása mellett a társulási megállapodásban a jogszabályi hivatkozások felülvizsgálata is szükségessé vált például a Polgári törvénykönyvre történő hivatkozás miatt.

Az „E-Government Alapítvány a Közigazgatás Modernizációjért” által készített tanulmány szerint a Társulás működése a jogszabályoknak megfelelő, de a Társulási Tanács döntési hatékonysága javítható, amelyhez a Tanács elnökének hatásköre bővítésével az elnök felhatalmazást kaphat a határozatképtelenség miatt elmaradt ülés és az újra összehívott ülés közötti időben az adott napirendekről szükséges döntések meghozatalára az Mötv. alapján a polgármestert megillető szabályok figyelembevételével.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése szerint: A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a Társulás megszüntetéséhez.

Amennyiben a Tisztelt Társulási Tanács a társulási megállapodás módosítás tervezetét elfogadja, úgy mind a már csatlakozott, mind a társulásba belépni kívánó önkormányzatoknak megküldésre kerül a tervezet szerinti képviselő-testületi döntés meghozatala érdekében.

A társulási megállapodás valamennyi döntés meghozatala után léphet hatályba. Kérem a támogató döntés meghozatalát.

Pécs, 2020.09.02.

Tisztelettel:

Péterffy Attila  
elnök